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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 175 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 17 DE 2018 
HORA:  05:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy buenas tardes, antes de iniciar la sesión Honorables Concejales debo 
informales a todos y a cada uno de ustedes que el recinto del Concejo Municipal 
terminada cada sesión quedara cerrado, no se permitirá el ingreso ni siquiera de 
Concejales, ni siquiera de concejales, para que ustedes sepan y a cada uno de 
ustedes individualmente señor Secretario les estará mostrando y enseñándoles 
que sucedió, si ni siquiera nosotros los Concejales vamos a estar mucho menos 
las personas particulares para que ustedes lo tengan en cuenta, ya 
individualmente, individualmente les mostrará y les dirá que sucedió y que no es la 
primer vez. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de leer el orden del día. 
 
Luis Carlos precisamente peor aún, peor a un que no se nos respete. 
 
Jurídico, leemos el orden del día por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
17 de NOVIEMBRE  del año 2018. 
 
Hora: 05:06 minutos. 
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El siguiente es el orden el día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 16 

DE NOVIEMBRE  DE 2018. 
3. INTERVENCION DEL DOCTOR JHON JAROL MUÑOZ SUBSECRETARIO 

INSTITUCIONAL DE PLANEACION Y SU  EQUIPO DE TRABAJO TEMA: 
SOCIALIZACION PROYECTO DE ACUERDO 022 POR MEDIO DEL CUAL 
SE ACTUALIZA EL BANCO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DE 
INVERSION DEL MUNICIPIO DE BELLO. 

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Verificamos el quórum por favor. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ         Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                  Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ     
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                                
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                          Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO            
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO          
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                         Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                    Presente 
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MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO           Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                 Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE               
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO      Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                          Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                      Presente 
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA    
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO               Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ     Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                         
 
   
Señor Presidente hay quórum suficiente para deliberar y decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración el orden del día, consideración del orden del día, se abre la 
discusión, anuncio que se va a cerrar queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Si Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Le damos desarrollo al orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 16 DE 
NOVIEMBRE DE 2018. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción del acta correspondiente al día de ayer 16 de 
noviembre del presente año, se abre la discusión,  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Si ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
3. INTERVENCION DEL DOCTOR JHON JAROL MUÑOZ SUBSECRETARIO 
INSTITUCIONAL DE PLANEACION Y SU EQUIPO DE TRABAJO TEMA: 
SOCIALIZACION PROYECTO DE ACUERDO 022 POR MEDIO DEL CUAL SE 
ACTUALIZA EL BANCO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSION DEL 
MUNICIPIO DE BELLO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Queremos darle la mas bienvenida a usted doctor Jarol Muñoz a Andrea Restrepo 
nuestra compañera de planeación y conforman el equipo de delegación para el día 
de hoy, en relación para este proyecto de acuerdo, usted puede observar que la 
asistencia de los Concejales hoy no es total debido a que varios tienen 
autorización de la  Mesa Directiva para otros menesteres, por lo tanto le pido nos 
disculpe y segundo también sabemos que el proyecto de acuerdo es un proyecto 
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de acuerdo que es normativo y que eso implica pues que también la explicación 
no sea demasiado extensa, entonces bienvenidos de nuevo y tiene usted el uso 
de la palabra. La forma de trabajar el proyecto un poco de silencio por favor  
muchachos es la siguiente usted hace la exposición si hay inquietudes de los 
Concejales le damos la palabra a los Concejales y posteriormente regresamos a 
ustedes para las respuestas correspondientes muchísimas gracias. 
 
Tiene el uso de la palabra el doctor Jarol Muñoz. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR JHON JAROL MUÑOZ SUBSECRETARIO 
INSTITUCIONAL DE PLANEACION 
 
10:22 
 
TIENE LA PALABRA YURI ARANGO COORDINADORA PARA ANTIOQUIA DE 
LA EMBAJADA MUNDIAL DE ACTIVISTAS POR LA PAZ 
 
Muy buenos días para todos los Honorables Concejales del municipio de Bello, mi 
nombre es Yuri Arango coordinadora para Antioquia de la embajada mundial de 
activistas por la paz, bueno la embajada mundial de activistas por la paz, yo se 
que ya conocen ampliamente porque ya ellos tuvieron la oportunidad, porque 
estaba fuera del país, precisamente en una de las cumbres internacionales que 
maneja la embajada, estuvimos en la cuarta versión allí en Guatemala, uno de los 
programas que maneja la embajada, uno de sus siete programas es la programas 
hijos de la madre tierra, este programa tiene actualmente un proyecto que es una 
iniciativa internacional, que es la proclama de los derechos de la madre tierra, esta 
proclama ya fue presentada oficialmente ante la OEA y ante la ONU, gracias al 
trabajo que ya la embajada lleva durante seis años consecutivos y ante las 
cumbres internacionales que esta vez fue su cuarta versión, la ONU en el mes de 
junio acaba de otórganos un estatus consultivo como organización y se ha 
empezado a mirar este programa como algo muy serio a nivel internacional y un 
tema completo que lo necesita, que los habitantes llámense sociedad civil, 
Gubernamental, empresarial y demás tenemos que estar de acuerdo y apoyarla, 
porque realmente si ustedes han tenido la oportunidad y yo sé que si, de mirar 
cada una de los parámetros en los que está enmarcado la proclama, se dan 
cuenta que realmente el planeta y cada país debe de apoyar esta proclama de 
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testamentos Gubernamentales y demás, estamos trabajando en el frente con todo 
el tema Gubernamental, con Alcaldías, con Concejos, con Asambleas 
Departamentales, con Gobernaciones, es así como actualmente tenemos cientos 
proclamas en Colombia, solamente del departamento de Antioquia solamente 
tenemos 24 proclamas, de diferentes municipios y también algunos Concejos 
Municipales, también desde esta semana empecé a tramitar en la Gobernación de 
Antioquia directamente con la Asamblea, para que la Asamblea también como  
Corporación emita la proclama y ya empezamos a reunirnos con varios diputados 
también, no sé si tienen alguna pregunta adicional, yo quería hacerles un cuadro 
amplio  de que es lo que viene haciendo la embajada, que frente estamos 
trabajando, otro de los frentes que estamos empezando a trabajar con la proclama 
es el sector empresarial, ellos no emiten resoluciones si no que emiten 
manifiestos, empresariales, ya tenemos mucho, mucho apoyo de las empresas de 
hecho en la cumbre allá en Guatemala, hubo muchas empresas en una de las 
sesiones que es responsabilidad social empresarial, que se adhirieron al apoyo de 
esta proclama, nosotros sabemos que el empresariado tiene mucho tema de la 
madre tierra, ellos o aportan positivamente, afectando positivamente o 
negativamente el ambiente, entonces lo que queremos y lo que estamos 
trabajando directamente también con la embajada es que los empresarios sean 
consientes e impacten positivamente el medio ambiente y eso quiere decir que 
ellos van a manejar no solamente su empresa a nivel  
 
 
 
 
 
 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
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¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
5. PROPOSICIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay proposiciones sobre la mesa señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente. 
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6. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿En asuntos varios algún Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
7. DESPLAZAMIENTO DEL COCEJOHACIA LA ASAMBLEA DEPARTAMENTAL 
DE ANTIOQUIA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Bueno entonces los Concejales que se deben de ir a la Asamblea se pueden 
desplazar. 
 
Y citamos para mañana 10 de Julio a las 8:00 de la mañana. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente para informarle la no asistencia del Concejal. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Bueno muchas gracias. 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez Gonzales.  Boris León Rivera Moreno. 
Presidente              Secretario  
 
 
Jessid Rueda Ortiz 
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